11 kaace
1. Korga oaHo W3 AByX wLedbIX 4ucesn yBeaudwid B 1996 pa3, a apyroe
YMEHBIIWIN B 96 pa3, uX cymMma He U3MEHMWJIach. YeMy MOXKET paBHSATBCSA UX
yacTHoe?
Pemenune. Ilycth mnepBoe uucio paBHO X, a Bropoe y. Toraa a0OmKHO

BBIIIOJTHATBCSI PABEHCTBO 1996x + % =X +y, U3 KOTOPOro Haxoaum, iro 2016x=y.

CnenoBatenbHO, UX yacTHOe paBHO 2016 unu ﬁ

Otser: 2016 unu L.
2016

KpuTepun: [lonHoe pemenne — 7 6ajyioB; 3a NpaBUIbHbINA OTBET 0e3 pelleHus —

1 6ann.

2. Ilo riporHo3aM aHAJIMTUKOB B CJAEAYIOLIEM IOy YHUCIEHHOCTh IKOHOMHUYECKH
aKTUBHOIO HacesjeHus (3aHATbIX M 0e3paboOTHBIX) HEKOTOPOro ropozaa
yBenuuutcs Ha 4%, a yucio 6e3paboTHbIX ymeHbIIUTCs Ha 9%. Ckosbko
MPOLIEHTOB OT YHCJa 3KOHOMHYECKH aKTUBHOTO HACENIeHUS B CIIEIYIOLIEM
roay OyayT cocTaBisTh Oe3paboTHbBIE, €CJIU B 3TOM roay ux 0su10 5,6%7

Pemenne. [lycth X 4enoBeK — YHCIEHHOCTh HACEJIEHUS rOpoJia MepBOHAYAJIbHO.

Toraa 0,08x yenoBek — unciio 6e3pabOTHBIX NepBOHaYaIbHO. Ha 1aHHBIA MOMEHT

4YUCJIEHHOCTh HacejeHus — 1,04x yenoBek, a ynucio 6e3paborHeix — (0,91-0,056x)

yenoBek. (0,91:0,056x-100)+1,04x=4,9% - npoueHT O6e3pabOTHBIX OT O0OIIEero
4YUCJIa )XUTEJIeH Ha JaHHbIK MOMEHT.

Otser: 4,9 %.



Kpurepun: Ilonnoe pewenne — 7 OauioB; NPOABUKEHHE B pELICHUH, He
JOBEEHHOE 0 MOJIHOrO peuleHuss — 3 Oaiia; TOJIbKO INpPaBHIIbHBIA OTBET — |

oaJs.

3. PewnTe HEpaBEeHCTBO

cos 2x i
l0g3+5|nx—cosx (3 - . ) 2 ew
COSX +SInx

Pemenne. YuurteiBas, 4To cosx+sinx#0 1 3+sinx-cosx>1,

2 o B
cos2x cos” X —sin” X
3+sin Xx—cos X (3 a . ) = 10g3+sm X—COS X (3 - . =
COSX +SInx COSX +SInx

(cosx +sin x)(cos X —sin x)

log

= l0g3~5|n X—COS X (3 ) = log.‘»sm X—COS X (3 + Sin X —COos X) = 1

COSX + Sin X

[Tonyuum HepaBeHcTBO 12 eY* . CnenoBarenbHo, Xx=0.

Otser: 0.

Kpurepun: I[lonHoe pewenuwe — 7 OamnoB. JlokazaHo, 4TO JeBas 4acTb

HepaBeHCTBa paBHa | — 4 Gasnia; ToabKO OTBET — 1 Gan.

4. B npaBwibHOM YeTbipexyroibHoi nupamuge SABCD BbicoTa paBHa CTOpOHe
ocHoBanusi. Ha 6okoBbix pebpax SD u SB nupamuabl otmedensl Toukd M u N
COOTBETCTBEHHO Tak, 4TO npsimpie AM u CN B3aMMHO IepIieHIUKYJISPHBbIL.
Jlokaxxure, 4TO

2SA(SM+SN)=SA’+SM-SN.
Pemenne. CHcTeMy KOOPIMHAT pAaCMOJOKHM TaK, YTO HAYano KOODJMHAT

COBIMAaAacT C Bepumuoﬁ A, a OCH, KaK IOKa3aHO Ha pUCYHKE.

S




bynem cuurtarh, YTO JJMHA CTOPOHbI OCHOBaHUsS NUpamMuabl paBHa 2. Torna

AB{0,2,0}, AC{2,2,0}, AD{2,0,0}, AS{1,1,2}, CB = AB-AC ={-2,0,0},

CS=AS-AC={-1,-12}, SB=AB-AS={-1,1,-2}, SD = AB - AS = {-1,1,-2}.

Beipa3um BekTopsl AM u CN uepe3 S_A', SM 1 SN :

sN=SN sg_SN g5 S*N{_S_N,S_N,_ &}
S SA 'SA SA
S—':y S_D.=S—M-S_I.), SM SM’_SM,_ SM ’
S SA’ SA SA
m:E+S—I\A~:{SA+SM‘SA—SM’2.SA—SM}’
SA SA SA
a:C—S°+S—N~:{_SA+SN,_SA—SN,2.SA—SN .
SA SA SA

HaiineMm ckajisipHoe npousBeieHue BeKTOpOoB AM U CN :

_(SA+SM)(SA+SN) _(SA-SM)SA-SN) _, (SA -~SM)(SA —SN)

SA? SA? SA*

(AM,CN) =

Jlns nepnenaukynsipHoctd npsiMbix AM u CN HeoOxoaumo, 4yToObl CKalsipHOE
NMpoOM3Be/IcCHHE BEKTOPOB AM u CN paBHsIoch Hymo. [IpUpaBHSIB MONydYeHHOE
BbIp@KEHUE HYJIO U TMpojeiaB HeoOXoJuMble IpeoOdpa3oBaHUs IOJYyYUM
TpeOyeMoe paBeHCTBO.

Kpurepun: IlonHoe pemienne — 7 0a/ioB; X0/ pacCy’XKI€HHH BEpHbIH, HO B
pe3yn1>T;ciTe OIIMOKK TpU BbIKJIAJAKaX, TpeOyemblil pe3yjbTaT He JOoIy4eH — 5

OayuioB; Mojy4yeHbl BepHble BbIpAKEHUs /s BEKTOpoB AM u CN — 3 OGamia;

MOoJIy4eHbl KOOPJAUHATHI BEKTOPOB KpoMe AM u CN — 1 Gan.
5. PemuTth ypaBHEHHE NP BCEX 3HAUCHUSIX NTapaMeTpa a

X—a

3x? +2ax—-a’ =In
2x

1
Pewenne. Eciiu a=0, To ypaBHeHHE NPUMET BUI 3x° = InE, KOTOpOEe He HMeeT
pewenuid. Ecnu a#0, To X He npuHaminexutr otpe3ky [0,a] wim [a,0] B

3aBUCHMOCTH OT 3HaKa MnapameTpa a, T.K. HHaA4€ HaTypaﬂbHBIﬁ JIOI“apI/I(bM HE

cyuectByeT. [IpeoGpa3yem ypaBHeHHEe K BUJLY:



4x* +In|2x|=(x-a)* +In|x —-a|. ")
[TycTh f(t)=|t*+In|t|. Toraa (*) mpumer Bux f(2x)=f(x-a). 3ameTum, uro f(t) yeTHas
U CcTporo Bo3pacrtamomas npu t=0 ¢yHkuus (T.K. SABISETCS CYMMOH JBYX

Bo3pacTaroumx npu t=0 dynkumii). 3nauut f(2x)=f(x-a) Toapko, eciu 2x=x-a UM

a
-2x=x-a. CnenoBaTenbHO, X=-a WK x =—. Ho Touka x - nexuT Mexay a u 0,

W |

MO3TOMY X=-a € JMHCTBEHHOE pellIeHUe ypaBHEHHUS.
Otgert: [1Ipu a=0 pewennii Het. [Ipu a#0 equHCTBEHHOE pelLlIEHHE X=-a.

Kpurtepuu: [lonHoe peuenue — 7 6anioB; nojy4yeHo BblpakeHue Buaa (*) — 2

a
6anna. Eciu Touka x = — He UCKIIIO4YeHa, To -2 6ayuia. Eciu He yka3aHo, 4TO MpHU

a=0 peweHuit Het, TO -1 Ga.

6. Bo BnucanHoMm 4etslpexyrojibHuke ABCD OKpyXHOCTb ONMCaHHas OKOJIO
tpeyroibHuka COD (O — Touka mepecedyeHHsl AMAroHajei) MpOXOAMT Yepe3
[IEHTP ONMCAaHHOW OKpYy)XHOCTHU 4eTbipexyrosbHuka ABCD. Jlokaxute, 4To
yeTblpexyroibHuk ABCD — Tpaneuus.

Pemenne. [lyctb O; — UEHTp ONMCAHHOW OKPYKHOCTH 4YeThIPEXYrOJIbHHKA

ABCD. U3 ycnoBus cinenyer, uro ZCOD=ZCO,;D=UCD. C apyroii CTOpOHBI,

ZCOD=(UAB+UCD)/2. W3 naByx paBeHcTB mnoay4daem, UAB=UCD.

Cnenosarensno BC||AD, 4to u TpeboBanoch 10Ka3arh.

B (&

zi

A D

Kpurepun: [lonHoe pewenne — 7 0auioB; [0Ka3aTelbCTBaA HET, HO €CTh
MIPOJABH)KEHUS B BEPHOM HampaBJIeHUHU — 10 3 Oa/LI0B.
7. CymectBytor 1M 2016 mnociaenoBaTelbHbIX HAaTypaJlbHBIX YHCEN, CpeIH

KOTOPBIX €CTh POBHO 16 mpocTbix uucen?



Pemenne. Beenem ¢yHkuuio S(n), paBHyrO KOJWYECTBY IPOCTBIX YHCEN OT N 10
n+2015. 3ametum, yto S(n) otiuyaercs ot S(n+l) He Oosee, yem Ha 1,
S(2017!'+2)=0, S(1)»16 (2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41,43,47,53, ... -
npoctbie yucia). CnenoBaresbHO, CyLIECTBYET YUCIO m Takoe, 4to S(m)=16. T.e.
cpeau yucen or m 10 m+2015 poBHO 16 pOCTBIX YKCEII.

OtgeT: /la, cyliecTByIOT.

Kpurepuu: [lonHoe peiienue — 7 6auioB; eciiv He NMOKa3aHO, YTO CPEAH MEPBbIX
2015 yucen npocteix yucen Oonee 16 — 6 GawioB; 3a NMpaBUIbHBIA OTBET 0e€3

peutenus — 0 6amos.
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